
В Сеймчане вынесен приговор за злоупотребление должностными полномочиями главному инженеру омсукчанского муниципального предприятия



Собранные следственными органами СУ СК России по Магаданской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум жителям Магаданской области, которые в зависимости от роли и степени участия обвинялись в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ч. 5 ст. 33, ч. 1 ст. 285 УК РФ (посильничество в совершении злоупотребления должностными полномочиями).

Следствием и судом установлено, что 52-летний житель Омсукчана, в 2019 году являясь должностным лицом и занимая должность главного инженера муниципального коммунального предприятия, достоверно знал о пяти заключенных контрактах на реконструкцию и модернизацию канализационных сетей районного центра и поселка Дукат между

администрацией Омсукчанского городского округа и Обществом с ограниченной ответственностью, которое в указанный период возглавлял его знакомый.

Условиями всех муниципальных контрактов предусмотрено выполнение Подрядчиком работ из своих материалов, своими силами и средствами.

Вместо этого, по договоренности между приятелями, в период с апреля по сентябрь 2019 года по указанию главного инженера работы произведены муниципальным предприятием. А после их завершения, 49-летний директор Общества составил необходимые документы для оплаты, в которые внес заведомо ложные сведения, подтверждающие исполнение контрактов именно Подрядчиком.

На основании указанных документов, администрация Омсукчанского городского округа перечислила Обществу предусмотренные контрактами денежные средства за работы, которые предприятием фактически не производились.

Действия главного инженера муниципального унитарного предприятия квалифицированы по ч. 1 ст. 285 УК РФ, а действия директора Общества как пособничество в совершении указанного преступления. Оба обвиняемых в ходе следствия признали свою вину.

В результате указанных действий муниципальное унитарное предприятие не получило прибыль в сумме более 3 млн 180 тыс. рублей.

Преступления выявлены сотрудниками Управления ФСБ России по Магаданской области.

Приговором Среднеканского районного суда оба подсудимых признаны виновными в совершении указанных преступлений. За злоупотребление должностными полномочиями одному из мужчин назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно, с испытательным сроком на 2 года, его пособнику – в виде 6 месяцев лишения свободы условно, с испытательным сроком на 1 год.

Кроме того, судом удовлетворен гражданский иск муниципального унитарного предприятия на сумму недополученной прибыли, который осужденным предстоит выплатить солидарно.

Приговор суда в законную силу не вступил.

22 Июня 2021

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1584729>

